

విల్ జాక్స్ విధ్వంసం

సిక్వర్లతో గుజరాత్ ను ముంచిన ఆర్పీబీ బ్యాటర్

201 టూర్నెట్ ను 16 ఓవర్లలోనే ఊదేసిన బెంగళూరు రాణించిన కోహ్లా

.. వివరాలు 2లో



మోటికి చిట్టే దేశాన్ని తాకట్టు పెడతారు

రిజర్వేషన్లు తప్పిస్తే ప్రభుత్వ సంస్థలను పాలమూరు-రంగారెడ్డికి జాతీయహోదా ఎందుకు ఇవ్వలేదు?

కాజీపేట, బయ్యారం ఫ్యాక్టరీలు, ఐటీఐఆర్ ను ఎందుకు రద్దు చేశారు? జవాబులు చెప్పాకే ప్రధాని మోదీ తెలంగాణకు రావాలి దేవుడి ఫాటో చూపి అడుక్కునే వాళ్లలాగ బీజేపీకి ఓట్లుడుగుతున్నారని బీజేపీ-బీఆర్ఎస్ చీకటి ఒప్పందం.. మేడ్చల్ ఎమ్మెల్యే మాటలే సాక్ష్యం మల్కాజగిరి నియోజకవర్గ ప్రచారంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలు

ప్రధాని నరేంద్రమోదీకి ఓటిస్తే రైల్వేను, ఎల్ఐసీని అదానీ, అంబానీలకు అమ్మేస్తారని.. కాబట్టి ఆయా సంస్థల్లో పని చేసే వారికి ఉద్యోగాలు ఉండాలంటే మోదీ ఉద్యోగాన్ని ఊడగొట్టాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి బిలుపునిచ్చారు. మోదీ మళ్లీ గెలిస్తే రిజర్వేషన్లు రద్దువుతాయని హెచ్చరించారు. రిజర్వేషన్లు లేకుండా చేసి దేశాన్ని అదానీ, అంబానీలకు తాకట్టు పెడతారని విమర్శించారు.

హైదరాబాద్ సీట్, ఏప్రిల్ 28 : రైల్వేలు, ఎల్ఐసీ, ఎయిర్పోర్టు, బీఎస్ఎన్ఎల్, బీహెచ్ఈఎల్, బీడీఎల్, ఐటీఐఆర్, డిఫెన్స్ ఫ్యాక్టరీలను తీసుకొచ్చి ఎస్సీ, ఎస్టీ, ఓబీలకు రిజర్వేషన్లు కల్పించి ఉద్యోగాలను కాంగ్రెస్ కల్పించిందని, ఆ సంస్థలను అందులో ఉద్యోగాలను కాపాడుకోవాలంటే కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రావాలని అన్నారు. ఆదివారం మల్కాజగిరి నియోజకవర్గం పరిధిలో సీఎం ఎన్సికల ప్రచారం నిర్వహించారు. పనసలిపూరం, కౌతుర్ల వద్ద జరిగిన కార్యక్రమంలో మేడింగిలో పాల్గొని ప్రసంగించారు. తెలంగాణకు పస్తున్న నరేంద్రమోదీ.. రిజర్వేషన్లు ఎందుకు రద్దు చేస్తున్నారో జవాబు చెప్పి రావాలని సీఎం నిలదీశారు. పాలమూరు రంగారెడ్డి ఎన్నికల పథకానికి



మిగతా 2 లో



కేంద్రంలో చక్రం తిప్పేది మనమే

పేగులు తెగేదాకా కొట్లాడేది మనమే

జైళ్లకు.. తోకమట్టకు నేను భయపడతానా? భయపడి ఉంటే తెలంగాణ వచ్చేదా?? నా గుడ్లు పీకుతాడట.. చెడ్డీ లాక్కొంటాడట ఇదేనా సీఎం మాట్లాడే భాష? వరంగల్ రోడ్ షోలో బీఆర్ఎస్ చీఫ్ కేసీఆర్ తరలిం చే కుట్టు.. మోదీపై పైర్

కేంద్రంలో వచ్చేది హాంగ్! ఏ పార్టీకి మెజారిటీ వచ్చే అవకాశం లేదు..! హాంగ్ వస్తే.. మనమే కింగ్ అవుతాం. నరేంద్ర మోదీకి 200 సీట్లకు మించి రావు. ఈ మోకా(అవకాశం)లో తెలంగాణలో 14-15 ఎంపీ సీట్లన్నీ.. పేగులు తెగేదాకా కొట్లాడేది మనమే" అని బీఆర్ఎస్ చీఫ్ కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు అన్నారు. వరంగల్, ఏప్రిల్ 28 : కేంద్రంలో కీలకంగా మారితే.. తెలంగాణ హక్కుల కోసం కొట్లాడవచ్చని వ్యాఖ్యానించారు. ఆదివారం రాత్రి ఆయన హనుమకొండ చారస్తాలో జరిగిన బీఆర్ఎస్ రోడ్ షోలో మాట్లాడారు. గోదావరి నీళ్లను తమిళనాడు, కర్ణాటకకు తరలించేందుకు ప్రధాని మోదీ కుట్రలు చేస్తున్నారని, ఆ మేరకు నోటీసులు

మిగతా 2 లో



శ్రీరాముడు బీజేపీ ఎంపీనా.. లేక బీజేపీ ఎమ్మెల్యేనా

రాముడిని దేశానికి పరిచయం చేసినట్లుగా బీజేపీ నేతలు ప్రచారం బీజేపీపై ద్వజమెత్తిన బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర వర్కర్ల సైనికెంట్ కేటీఆర్ తెలంగాణలో పార్లమెంట్ ఎన్నికలు జరుగుతుండటంతో బీఆర్ఎస్, బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీలు ఒకరిపై ఒకరు తీవ్ర విమర్శలు గుప్పించుకుంటున్నారు. మ-రోసారి బీజేపీ, కాంగ్రెస్పై బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కల్వకుంట్ల తారక రామారావు తీవ్ర విమర్శలు గుప్పించారు. దేవుడైనా రాముడిని బీజేపీ నేతలు రాజకీయాల్లోకి తీసుకొచ్చి లబ్ధి పొందేలా ప్లాన్ చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. ప్రతి దానికి రాముడిని తెరవీడకు తీసుకువస్తున్నారని చెప్పారు. రాముడు ఏమైనా బీజేపీ ఎంపీనా, లేక బీజేపీ ఎమ్మెల్యేనా అని

మిగతా 2 లో

భయాందోళనలు సృష్టించి లబ్ధి పొందేందుకు రాజకీయ డ్రామా

రిజర్వేషన్ లపై కాంగ్రెస్ కాలకూటవిషం చిమ్ముతోంది

గ్యారంటీల అమలుపై ప్రజల ద్రుష్టిని మళ్లించేందుకు డ్రామాలు అంబేద్కర్ రాజ్యాంగాన్ని అవమానించేందుకు, రిజర్వేషన్ లకు తూట్లు పొడిచింది కాంగ్రెస్ పార్టీయే మతపరమైన రిజర్వేషన్లను మా త్రమే బిజెపి రద్దు చేసి తీరుతుంది స్వదేశీ బీజేపీకి, విదేశీ కాంగ్రెస్కు మధ్య జరుగుతున్న తోరాటమిది ఎస్సీ, ఎస్టీలకు పాలిత్రామివేత్తలను చేయడమే మోదీ సర్కార్ లక్ష్యం హుజూరాబాద్ లో ఇంటింటికి బీజేపీ పేరుతో సంజయ్ ఎన్సికల ప్రచారం



మిగతా 2 లో



ఎండలతో వీకేర్ ఫుల్

అవసరమైతేనే బయటకు రావాలి 45 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రతకు పైమాటే ఇప్పటికే అధికారుల హెచ్చరికలు

మీరు ఇళ్ల నుంచి బయటికి వెళ్తున్నారా? వీ కేర్ ఫుల్! అత్యవసరమైతే తప్ప ఇంటి నుంచి కాలు బయటపెట్టకండి. ఎండకంటే, తెలుగురాష్ట్రాలకు రెడ్ వార్నింగ్ ఇచ్చింది వాతావరణశాఖ. మరో 3 రోజులపాటు ఎండలు మండిపోతున్నాయని హెచ్చరించింది ఐఎండీ.. తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఎండలు దంచి కొడుతున్నాయి. ఎండ వేడికి జనాలు ఒక్కరి బీకూర్

మిగతా 2 లో



నవాబులు, నిజాంలపై ఈగ కూడా వాలనీయరు.. రాహుల్ పై మోదీ విసుర్లు

కాంగ్రెస్ మాజీ అధ్యక్షుడు రాహుల్ గాంధీపై ప్రధాని మంత్రి నరేంద్ర మోదీ మరోసారి తీవ్ర స్పృహలో విరుచుకుపడ్డారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ యువరాజు (రాహుల్) దేశావేళిని రాజులు, మహారాజులను అగౌరవంస్తూ, నవాబులు, నిజాంలు, బాద్షాహులపై అక్కత్యాలు మాత్రం నోరు మెదపని విమర్శించారు. అనేక హిందూ దేవాలయాలను ధ్వంసం చేసిన ఔరంగజేబ్ ను కాంగ్రెస్ పార్టీ ఏనాడూ విమర్శించిన పాపన దోచేదని అన్నారు. కర్ణాటకలోని బెళగవిలో ఆదివారంనాడు జరిగిన ఎన్నికల ర్యాలీలో మోదీ మాట్లాడుతూ, ఇండియానేలిన రాజులు అక్కత్యాలు చేసి పేద ప్రజల ఆస్తులు కొల్లగొట్టారని కాంగ్రెస్ షెహజాదా (రాహుల్) చెబుతుంటారని, సుపరిపాలన, దేశభక్తికి ప్రతీకలైన ఛత్రపతి శివాజీ మహారాజ్, రాణి

మిగతా 2 లో



మోదీకి ఓటేస్తే దేశాన్ని తాకట్టు పెడతారు

మొదటి పేజీ తరువాయి
జాతీయ హోదా ఎందుకు ఇవ్వలేదో.. ఖాజీపేట కోర్ట్ ఫ్యాక్టరీ, బయ్యారం ఉక్కు ఫ్యాక్టరీ, ఇటీవల ప్రాజెక్టులను ఎందుకు రద్దు చేశారో ఈ ప్రాంత ప్రజలకు సమాధానం చెప్పాలని, ఆ తర్వాత ఓట్లు అడుగులని డిమాండ్ చేశారు. తల్లిని పంపి బిడ్డను బతికించారంటూ తెలంగాణ ఏర్పాటును తప్పుబట్టిన మోదీ ఏవిధంగా ఓట్లు అడుగుతారని రేపంకొత్త ప్రశ్నించారు. బీజేపీవాళ్ల మాటలు చూస్తే మూడు ఎట్టూ.. 36 దోష అన్నట్లుగా ఉందని విమర్శించారు. మతాన్ని అడ్డం పెట్టుకొని ఓట్లు కొల్లగొట్టి దేశంలో అధికారంలోకి రావాలని చూస్తున్నారని, పదేళ్లలో చేసిందేదో చెప్పాలని అన్నారు. రాష్ట్రం నుంచి బీజేపీని బహిష్కరించాలని బాధ్యత తెలంగాణ యువత మీద ఉందన్నారు.

గుండు రాజీ.. బండి రాజీ!
2021లో పరదలు వచ్చినప్పుడు మూసీ పరిపాలన ప్రాంతమంతా మునిగిందని, అలాంటి బీజేపీ అభ్యర్థుడు బండిపోతే బండి అని, గుండు పోతే గుండిస్తానన్నాడని, కానీ, గుండు రాజీ.. బండి రాజీని, అరగుండు వచ్చి ఓట్లు అడుగుతున్నాడని సీఎం రేపంకొత్త ఎద్దేవా చేశారు. కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి నయా పైసా తీసుకురావడంపై, మెట్రో ఎందుకు ఇవ్వలేదంటే జైశ్రీరామ్ అంటున్నారని, బయ్యారం ఉక్కు ఎందుకు ఇవ్వలేదంటే హనుమాన్ జయంతి చేశామంటున్నారని తెలిపారు. మన తాతల ముత్యాలు నుంచే శ్రీరామనవమి తదితర పండుగలు చేశామని, ఎల్లప్పు, పోవల్లలకు కోళ్లు కోశామని, కల్లు పోశామని రేపంకొత్త గుర్తు చేశారు. దేవుని పోలో మాసి రోడ్ల మీద అడుక్కునే మాదిరిగా బీజేపీవాళ్లు ఓట్లు అడుక్కుంటున్నారని విమర్శించారు.

పదేళ్లలో ఏం చేశారో చెప్పకూడం..
కేసీఆర్ పదేళ్లు సీఎంగా ఉండి ఏమి చేశారో చెప్పుకోకుండా, పంద రోజుల్లో బడు గ్యారంటీలను అమలు చేసిన తమను తిట్టుకుంటూ తిరుగుతున్నారని ముఖ్యమంత్రి రేపంకొత్త విమర్శించారు. విడివిడిగా వస్తే నెగ్గలేమని అర్థం చేసుకున్న బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ బీకట్లో చేతులు కలిపాయని.. అందుకనే ముఖ్యమంత్రి బీజేపీ అభ్యర్థి కుటుంబ రాజేందర్ గెలుస్తున్నారంటూ మేధుల్లో ఎమ్మెల్యే (మల్లాది) అందరి ముందే చెప్పారని గుర్తు చేశారు. కేసీఆర్ పక్కనే కూర్చోని మంత్రిగా చేసిన కుటుంబ రాజేందర్ కూడా రాష్ట్రంలో జరిగిన దుర్మార్గాలకు బాధ్యుడేనని, పంచకాలలో తేడా వచ్చి బయటకొచ్చాడని రేపంకొత్త విమర్శించారు. హుజూరాబాద్ ఉప ఎన్నికల్లో ప్రజలకిచ్చిన హామీలను నెరవేర్చడంకే ఆ తర్వాత కుటుంబ అక్రమ ప్రజలు ఓడిపోయారు. అలాంటి కొందరిలో కేసీఆర్ కక్క గట్టి తనను ఓడిస్తే ముఖ్యమంత్రి నుంచి ప్రశ్నించే గొంతుగా ఎంటిగా గెలిపించారని, తాను సీఎం కావడంతో నాడు ముఖ్యమంత్రి ప్రజలకిచ్చిన ప్రాజెక్టును కారణమని రేపంకొత్త తెలిపారు. నాగోల్ నుంచి ఎలీజీఎస్ఆర్, చంద్రాయణ్ గుట్ట, పీ70వ ద్వారా ఎయిర్పోర్టుకు మెట్రో రైలును విస్తరించే బాధ్యత తీసుకుంటానని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థి సునీల్ మహేందర్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే



మైనంపల్లి హనుమాన్ జయంతి పాల్గొన్నారు.

భూ యజమానితోపాటు.. కాలరైతులకు భరోసా గ్రామసభల ద్వారా కాలరైతులకు గుర్తింపు ఎక్స్ ప్లెషన్ పాలిసీని కమిషన్ రేపంకొత్త

కాల రైతులతోపాటు ఆ భూమి యజమానికీ రైతు భరోసా అమలు చేస్తామని సీఎం రేపంకొత్త అన్నారు. ఎవరికి ఇవ్వాలింది వారికి వేరేరూపా ఇస్తామని చెప్పారు. ఒకరికి ఇచ్చి ఇంకొకరికి ఎక్కణ్ణి తేదని స్పష్టం చేశారు. గ్రామ-సభలు నిర్వహించి కాల రైతులకు గుర్తింపును, అయితే గ్రామంలో కాల రైతుల జాబితాలను పంచాయతీల్లో పెట్టాలి. అభ్యంతరాలు స్వీకరిస్తామని తెలిపారు. ఈ ప్రక్రియనంతా పారదర్శకంగా చేస్తామని, ఇందుకు సంబంధించిన విధివిధానాలపై అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో చర్చకు పెడతానని అన్నారు. ఆదివారం ఓ టీవీ చానల్ కు ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో ఈ వివరాలు వెల్లడించారు. రాష్ట్రంలో 92 శాతం మంది రైతులు 3 ఎకరాల లోపు భూమి ఉన్నారని సీఎం చెప్పారు. ఐదెకరాల పైబడి భూమి ఉన్నది 4 లక్షల కుటుంబాలకేసన్నారు. నాలుగేళ్లపాటు అందరూ కలిసి కొట్లాడితేనే తెలంగాణ రాష్ట్రం వచ్చిందని, కేసీఆర్ చేసిన కష్టానికి పంద తరాలకు సరిపోతే అందుకు గిట్టుబాటుదని రేపంకొత్త వ్యాఖ్యానించారు. తెలంగాణకు జాతిపిత కేసీఆర్ కాదని, ప్రాజెక్టర్ జయశంకర్ అని చెప్పారు.

ప్రజలు ఎన్నుకున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని కూల్చాలని బీఆర్ఎస్, బీజేపీ కుట్ర చేస్తే.. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న 50 లక్షల మంది యువత వారి ప్రయత్నాలను తొలగించడంపై సీఎం రేపంకొత్త అన్నారు. రాష్ట్రంలో కొత్తగా ప్రభుత్వం ఏర్పడి పంద రోజులు కూడా కాకముందే కాలగొడతామని బయలుదేరారని సీఎం రేపంకొత్త మండిపడ్డారు. ఈ క్రమంలోనే బీఆర్ఎస్ నుంచి కొందరు వచ్చి తమతో కలిసి నడుస్తామని చెప్పారని వెల్లడించారు. అయితే క్షీణి ఇమోజ్ ఉన్నవారని, పట్టి గలవారినే కాంగ్రెస్లోకి తీసుకుంటున్నారని చెప్పారు. నమయం, సందర్భం వచ్చినప్పుడు ఎలా వ్యవహరించాలన్నదానిపై తనకు స్పష్టత ఉందన్నారు. రిజర్వేషన్లు ఎత్తివేయడమనేదే బీజేపీ కోర్ ఎజెండా అని రేపంకొత్త పునరుద్ఘాటించారు. తాము రాష్ట్ర ఆదాయాన్ని పెంచాలి.. ప్రజలకు పంచుతామని చెప్పారు. రాష్ట్రాన్ని పెట్టుబడులు తెస్తే ఆదాయం, ఉపాధి పెరుగుతాయన్నారు. తెలంగాణ ఎక్స్ ప్లెషన్ పాలిసీని కమిషన్ వేస్తామని చెప్పారు. ఇక సచివాలయం వద్ద ఉన్న అంబేద్కర్ విగ్రహానికి దండ వేయకపోవడంపై సీఎం స్పందిస్తూ.. ప్రస్తుతం ఎన్నికల కోడే అమల్లో ఉన్నందువల్ల సీఎం సీఎస్, డిజిటీల చేయాలని అన్నారు. సీఎస్ ట్యాంకెంట్ వద్ద ఏర్పాటు చేసినందుకు తాము అక్కడికి వెళ్లి దండ వేశామని తెలిపారు. శ్రీరామనవమి రోజు భద్రాచలంలో పట్టుపస్రాలు కూడా సీఎస్ పుచ్చించారని గుర్తు చేశారు.

భయాందోళనలు సృష్టించి లబ్ధి పొందేందుకు రాజకీయ ద్రామా

మొదటి పేజీ తరువాయి
ఎన్డీ, రిజర్వేషన్లు కొనసాగిస్తామని స్పష్టం చేశారు. మతపరమైన రిజర్వేషన్లకు రాజ్యాంగం వ్యతిరేకమైనప్పటికీ సుప్రీంకోర్టు తీర్పులను సైతం ఢిక్కరించి ముస్లింలకు రిజర్వేషన్లు అమలు చేస్తున్న కాంగ్రెస్ అని మండిపడ్డారు. బీజేపీ అధికారం లోకి వస్తే రాజ్యాంగం ప్రకారం ముస్లిం రిజర్వేషన్లను రద్దు చేసి వాటిని ఎన్డీ, ఎన్డీ, బీసీలతోపాటు అగ్రవర్గా లోని పెదలకు పంచి తీరు తామని ప్రకటించారు. రాజ్యాంగాన్ని మారుస్తామని కేసీఆర్ ప్రకటించిన నోరు మెదపని కాంగ్రెస్ నేతలు అంబేద్కర్ ను అడుగుతున్నారా అవమని చారన్నారని. అంబేద్కర్ ను ఓడించడంకోసం అంబేద్కర్ చనిపోతే ఆయన పార్టీని దోచుకున్న ఢిల్లీలో ఉంచుకుంటామని ముంబయికి పంపించి సీపీఎంపై పార్టీ కాంగ్రెస్ ను మండి పడ్డారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగం గా ఆదివారం ఉదయం హుజూరాబాద్ విచ్చేసిన బండి సంచయం 'ఇండియా బీజేపీ' పేరుతో ఇండియా బీజేపీ వెళ్లి ఓట్లను అభ్యర్థిస్తూ కరప్రతాలను అందజేశారు. మోదీ ప్రభుత్వ విజయాలను వివరిస్తూ.. మళ్లీ మోదీయే అధికారంలోకి రావాలని ఆపశ్చయం వివరిస్తూ ప్రచారం నిర్వహించారు. అసంతరం మోదీయే మాట్లాడారు. ఆయన మాటల్లోనే.. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాలలో ఇండియా బీజేపీ పేరుతో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నాం. అందులో భాగంగా హుజూరాబాద్ లో నేను ఇండియా బీజేపీ అభ్యర్థిగా ఉంటాను. మోదీ ప్రభుత్వ విజయాలను, ఎంటిగా చేసిన అభిప్రాయం, ప్రజా సమస్యలపై చేసిన పోరాటాలతో కూడిన కరప్రతాలను ఇండియా బీజేపీ చేస్తున్నాం. కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ ఏనాడూ ప్రజల కోసం పనిచేయలేదు. ప్రజలు కష్టాల్లో ఉంటే భరోసా ఇవ్వలే. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి విన్డో కుమార్ ఏనాడూ జనం గురించి పట్టించుకోలేదు. తెలుగు రాష్ట్రం, హైదరాబాద్ లో ఉండటం తప్ప సాధించిందేమీ లేదు. కరీంనగర్, పరగం, ఎల్లూరు, సిద్దిపేట రోడ్డు విస్తరణ నిధులు ఎవరి హయాంలో వచ్చాయి? ఎవరి హయాంలో మోదీ వచ్చి పనులను ప్రారంభించారు. ఎవరి హయాంలో పనులు శరవేగంగా జరుగుతున్నాయో ప్రజలకు తెలియదా? అసలు కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ఎవరో కూడా తెలుసు. నేను పక్కా లోకల్. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పక్కా నాన్ లోకల్. కరీంనగర్ కు కేంద్రం ఇచ్చిన

ముంబయికి పంపించింది కాంగ్రెస్. మతపరమైన రిజర్వేషన్లకు రాజ్యాంగం వ్యతిరేకమైనప్పటికీ, ముస్లిం రిజర్వేషన్లను తెచ్చి రాజ్యాంగాన్ని అవమానించిన పార్టీ కాంగ్రెస్. గతంలో ఎన్డీ, ఎన్డీ రిజర్వేషన్లకు కేటాయింపిన ఖాళీల్లో అర్హులు లేకుండా కాంగ్రెస్ హయాంలో జనరల్ కేటగిరి అభ్యర్థులతో నింపి రిజర్వేషన్లను తూట్లు పొడిచిన పార్టీ కాంగ్రెస్. కానీ ఎన్డీ, ఎన్డీ లకు కేటాయింపిన రిజర్వేషన్లు వాళ్లకే చెందాలని పక్కాపాటిగా చట్టం తెచ్చిన పార్టీ కాంగ్రెస్. దళితులను ఏటా 1.25 లక్షల మంది పార్టీకామిటీవేతలంగా నూరున్నూ ఉద్యోగాలు కోసం కాకుండా ఉద్యోగాలు ఇచ్చే వారిగా తీర్చిదిద్దుతున్న ఏకైక పార్టీ బీజేపీ. విద్యార్థులకు మెరిట్ స్కాలర్ షిప్ ల కోసం ఒక్క ఏడాదిలోనే రూ.59 వేల కోట్లు కేటాయింపిన ప్రభుత్వం మోదీనే. రాష్ట్రం కోట్ల కోట్ల కోట్ల.. ద్రావణి ముర్ము రాష్ట్రపతి చేసిన పార్టీ బీజేపీ.. రాజ్యాంగాన్ని తూ. పచ్చుకుండా అమలు చేస్తోంది బీజేపీ.. రాజ్యాంగానికి తూట్లు పొడిచింది కాంగ్రెస్. కాంగ్రెస్ పార్టీ జిన్నా ఆలోచనలను అమలు చేస్తోంది. సుప్రీంకోర్టు వద్దనూ మతపరమైన రిజర్వేషన్లు తెచ్చి పెదల పొట్లకొట్టింది కాంగ్రెస్. రాజ్యాంగాన్ని మార్చేస్తామని కేసీఆర్ ప్రకటించిన మెరిట్ స్కాలర్ షిప్ ల కాంగ్రెస్. అలాంటి కేసీఆర్ పై తిరుగుబాటు చేసి పోరాడింది బీజేపీ. పోడు భూములపై పోరాడింది బీజేపీ. దళిత సమస్యలపై పోరాడింది బీజేపీ. అమిత్ షా ముస్లిం రిజర్వేషన్లను రద్దు చేసి పెదలకు ముఖ్యమంత్రివహించా ప్రకటిస్తే.. కాంగ్రెస్ పార్టీ నోచల్ మోదీయేనే ముస్లిం అనే పదాన్ని తొలగించి రిజర్వేషన్లను రద్దు చేస్తామన్నట్లుగా అమిత్ షా పేరుతో దుర్బ్రువారం చేయడం సీగ్గు చేయాలి.. మోదీ అధికారంలోకి వచ్చి 10 ఏళ్లు ఉంది. మేం రిజర్వేషన్లు ఎక్కడ ఎత్తివేశామో చెప్పాలి? అధికారంలోకి వస్తే మతపరమైన రిజర్వేషన్లను పక్కా రద్దు చేసి తీరుతాం. వాటిని పెదలకు పంచుతాం. దయచేసి ముఖ్యమంత్రివహించా కాంగ్రెస్ నేతలను కోరుతున్నాం.. ఎన్డీ, ఎన్డీల మహాభావాలను దెబ్బతీసేలా, భయపడే వాతావరణం సృష్టించేలా రాజకీయాల చేయడం కోరుతున్నాం. 6 గ్యారంటీల అమలుపై ప్రజల ప్రశ్నలను మళ్లించేందుకు చేసిన కుట్ర ఇది.. అర్విఎస్ఎస్ సర్ నందాలకే మోహన్ భగవత్ చేసిన ప్రసంగం విడియోను చూపిస్తూ.. రిజర్వేషన్లను ముఖ్యమంత్రివహించా రాజకీయ పార్టీలకే సమస్య చిహ్నమని మోహన్ భగవత్ అన్నారు.. అదే జరుగుతోంది

కేంద్రంలో చక్రం తిప్పేది మనమే

మొదటి పేజీ తరువాయి
పంపిణీ.. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నోరుమూసుకుని కూర్చో వడంలో మతలబేంటని ప్రశ్నించారు. "ఇప్పటికే కృష్ణా నీళ్లను తేలికే అర్హు అప్పగించారు. బీజేపీకి ఓటేస్తే మానపోతాం. కాంగ్రెస్ వాగానాలను నిలబెట్టుకోలేదు" అని విమర్శించారు. ప్రజల తరఫున కొట్లాడే పంపి ఎవరు? అని కేసీఆర్ ప్రశ్నించారు. "ప్రజలు ముక్తకరంతో 'మీరే..' అని బదులిచ్చారు. దానికి కేసీఆర్ స్పందిస్తూ.. 'మొన్న ఎలక్షన్లో నన్ను పడగా 'టారు. ఇప్పుడు మళ్లీ పంపి' అప్పమంటారా? అయితే.. మీరు బలు ఇన్సైన్ నేను కొట్లాడతా వచ్చే ఎన్నికల్లో సుదీర్ఘంగా రుద్దు గెలిపించాలి" అని కోరారు. బీజేపీ ప్రమాదకరమైన పార్టీ అని.. పదేళ్ల కింద సజ్జాను వెనక్కి తీసుకోవాలి, జనన భారాల్లో ప్రతి ఒక్కరికీ రూ.15 లక్షల చొప్పున జమచేస్తానని హామీ ఇచ్చారని.. అది జరగలేదని విమర్శించారు. అప్పుత్యా లో.. అచ్చేదిన్ రాలేదని, సచ్చేదిన్ మాత్రం వచ్చిందని ఎద్దేవా చేశారు. కాజీపేటకు కొట్లాడే వస్తే.. దాన్ని ప్రధాని తన సొంత రాష్ట్రానికి తరలించారని మండిపడ్డారు. రూపాయి విలువ దారుణంగా పడిపోయిందని, 18 లక్షల కేంద్ర ప్రభుత్వ ద్వారా ఖాళీగా ఉంటే.. భర్తీ చేయడం లేదని ఆరోపించారు.

సీఎం రేపంకొత్త ఆగ్రహం
కేసీఆర్ సీఎం రేపంకొత్త ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. "అసెం బ్లీలో మన ఎమ్మెల్యేలు హామీలపై నిలదీస్తే.. కేసీఆర్.. సీ గుడ్లు పీకే గోలీలు అడుకుంటా అన్నాడు. పెగులు తీసి మెడలో వేసుకుంటా అన్నాడు. ఆఖరికి నా చెడ్డే కూడా గుంజుకుంటా అన్నాడు. నేను పదేళ్లు సీఎంగా ఉన్నప్పుడు ఇలాంటి మాటలు మాట్లాడానా? నా నోట ఇలాంటి మాటలు ఎప్పుడైనా విన్నారా? ఇదేనా సీఎం మాట్లాడే భాష?" అని విమర్శించారు. తనను చర్చపల్లి జైలులో వేస్తానని సీఎం అంటున్నారని గుర్తుచేశారు. "గీ జైళ్లు.. తోకమట్టకు నేను భయపడతానా? కేసీఆర్ జైళ్లుకు భయపడితే తెలంగాణ వచ్చేదా? తెలంగాణ కోసం ఎన్ని దెబ్బలు తిన్నాం? ఎన్ని నిరాహార దీక్షలు చేశాం? ఎన్ని రాజీనామాలు చేశాం? ఎన్ని సాయ పడపట్టాలను ఎదురుకొలిచాం? మేం గిట్టబోతున్నామంటే ఉంటే.. తెలంగాణ వచ్చేదా?" అని ప్రశ్నించారు. రేపంకొత్త తెలంగాణ చరిత్ర, భూగోళం తెలియదని.. ఇటీవల ఎక్కడో మాట్లాడుతూ కృష్ణానదిని కూడా తానే కట్టిపట్టు చెప్పారని, ఎక్కడైనా ఎక్కడైనా సదులను కడతారా? అని ప్రశ్నించారు. రేపంకొత్త వ్యాఖ్యలు సోషల్ మీడియాలో భయం కరంగా ట్రోలింగ్ జరిగిందని ఎద్దేవా చేశారు. తెలంగాణ ఉద్యమం అయిపోలేదని, రాష్ట్ర పునర్విరాజం కోసం మరో ఉద్యమం చేపట్టాలని పిలుపునిచ్చారు.

కాంగ్రెస్ హామీలపై నిలదీశ
"ఓ మహిళ ఏరికొం మొగుడిని తెచ్చుకుంటే.. ఏగిరిగిరి. తన్నుండంటే..! అదగ్గేలాగా హామీలిచ్చిన కాంగ్రెస్ను సమ్మి ఓటేస్తే దేవీ జరుగుతోంది. నాలుగు నెలల్లో తెలంగాణకు గ్రాంట్లు చేసింది? - కరెంటు ఎక్కడికి పోయింది? సాగునీళ్లు ఏమయ్యాయి? పంటలు ఎందుకు ఎండిపోతున్నాయి? తాగు నీటికి ఎందుకు కరువొచ్చింది? పదేళ్లలో ఇప్పటికీ ఉండేదా? కాంగ్రెస్ ఒక్కటే ఒక్క హామీని కూడా అమలు చేయ లేదు" అని విమర్శించారు. రైతుబంధు వస్తుందా? మహిళ లకు రూ.2,500 ఇస్తున్నారా? అని ప్రజలను ప్రశ్నించారు. తాము రూ.30 వేల కోట్లతో రూ. లక్ష పరకు రుణమాపి చేశామని, కాంగ్రెస్ రూ.2 లక్షల పరకు రుణమాపి చేస్తే మన్న హామీ ఏమైందని నిలదీశారు.

శ్రీరాముడు బీజేపీ ఎంపీనా..

లేక బీజేపీ ఎమ్మెల్యేనా

మొదటి పేజీ తరువాయి
సూర్య బీజేపీ నేతలను కేటీఆర్ సూర్య ప్రశ్నించారు. రాముడు అందరికీ దేవుడని స్పష్టం చేశారు. రాముడిని దేశానికి బీజేపీనే పంచడం చేసినట్లుగా ఆ పార్టీ నేతలు ప్రచారం చేసుకుంటున్నారని భయపెట్టారు. బీజేపీ లేకపోతే బోట్ల పెట్టుకోలేమని అన్నట్లుగా ప్రచారం చేస్తున్నారని పైర అయ్యారు. బీజేపీ ఉన్నా దేవుడు ఉంటాడని బీజేపీ లేకపోయిన దేవుడు ఉంటాడని తెల్లచెప్పారు. ఆదివారం కరీంనగర్లో కేటీఆర్ అధ్యక్ష ప్రచారం నిర్వహించారు. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి విన్డో కుమార్ గెలిపించాలని అభ్యర్థించారు. కరీంనగర్లో బండి సంచయంకోసం సీఎం రేపంకొత్త కమిషన్లు అమలు చేశారు. దమ్మి క్యాంపెయిన్లపై పెట్టి సంఘటన మరోసారి ఎంటిగా గెలిపించాలని చూస్తున్నారని విమర్శించారు. కరీంనగర్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ఎవరో ఎవరికీ తెలియదని చెప్పారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ బలమైన అభ్యర్థిని పెడితే బీఆర్ఎస్ గెలుస్తుందని రేపంకొత్త భయపడారన్నారు. రేపంకొత్త సీఎం ఆ లేక బోట్ బోట్లతో కూడా. పెగులు మెడలో వేసుకోవడం ఏది అని ప్రశ్నించారు. వేములవాడ రాజులు అయి అభివృద్ధి కేంద్రం నుంచి ఒక్క రూపాయి అయినా బండి సంఘం తెచ్చారా అని కేటీఆర్ సూర్య ప్రశ్నించారు.

నవాబులు, నిజాంలపై

ఈగ కూడా వాలనీయరు..

మొదటి పేజీ తరువాయి
విస్తూ పంటి గొప్ప యోధులను విమర్శిస్తుంటారని అన్నారు. మనమంతా గొప్పనే మైసూరు రాజకుటుంబం సేవలు పెహజాదాకు తెలియదా? అని ప్రధాని ప్రశ్నించారు. రాహుల్ గాంధీ ఇటీవల కర్ణాటకలో జరిగిన ర్యాలీలో ప్రజల భూములను రాజులు, పాలకులు లాకున్నారని, దేశానికి స్వాతంత్ర్యం, ప్రజాస్వామ్యాన్ని తీసుకువచ్చి రాజ్యాంగాన్ని అమలు చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీనే వీటిని అడ్డుకుందని చెప్పారు. ఆయన వ్యాఖ్యలపై మోదీ బెళగేసి ప్రసంగంలో తూర్పుబెంగాలు, కేవలం ఓటు బ్యాంకు, బుజ్జుగంపు రాజకీయాల కోసం కాంగ్రెస్ పెహజాదా ఈ వ్యాఖ్యలు చేస్తుందని అన్నారు. వేలాది హిందూ దేవాలయాన్ని ధ్వంసం చేసిన బెరగజేట్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి గుర్తుకొచ్చిన ఎద్దేవా చేశారు. మన పర్యాటక స్థలాలను ధ్వంసం చేసి, సంపదను దోచుకుని, ప్రజలను, గోవులను చంపిన వారిపై గొంతు పెగలదని అన్నారు. బనారస్ హిందూ యూనివర్సిటీకి ఏర్పాటు చేసినందుకు బెనారస్ రాజు సాయం చేశారని, బీఆర్ఎ అంబేద్కర్లోని ప్రభుత్వం బెనారస్ మహారాజు గుర్తించారని ప్రధాని వివరించారు. కర్ణాటకలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడగానే శాంతి భద్రతలు క్షీణించడం మొదలైందని విమర్శించారు. తమిళం ట్యాంపెరింగ్లపై అందరూ చెప్పిన కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఇటీవల సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పు చెంపపెట్టు అని అభివృద్ధించారు. దేశ ప్రజాస్వామ్యాన్ని ధ్వంసం చేసేందుకు ప్రయత్నించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజలకు క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు.

ఎండలతో బీకేర్ ఫుల్

మొదటి పేజీ తరువాయి
అవుతున్నాయి. ఏప్రిల్ నెల నుంచి కొన్ని జిల్లాల్లో 40 నుంచి 45 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రత సమాధానం. తీవ్రమైన ఎండలకు తోడు పడగాల్పులు వీక్షిస్తాయి. రాజీయ రోజుల్లో ఎండలు మరింత పెరిగి అవకాశం ఉందని వాతావరణ కేంద్రం హెచ్చరిస్తోంది.
8 జిల్లాల్లో 45 డిగ్రీలు దాటిన ఉష్ణోగ్రతలు..
దేశంలోనే అత్యధిక ఉష్ణోగ్రతలు తెలంగాణలో సమాధానమవుతున్నాయి. కుక్కవారం దాదాపు 8 జిల్లాల్లోని పలు ప్రాంతాల్లో 45 డిగ్రీలు దాటింది. గత పదేళ్లలో ఏప్రిల్ నెల ఏవరి వారంలో ఒకసారి కాని కేంద్రాల్లో ఉన్నాయి ఎండలు చూడటం ఇదే తొలిసారి. 45 డిగ్రీలు దాటిన కరీంనగర్, ములుగు, నల్గొండ, జగిత్యాల, యాదాద్రి, పరగం, పరవల్లి జిల్లాలకు రెడ్ వార్నింగ్ జారీ చేసినది వాతావరణశాఖ. జమ్మికుంట-45.6, కంభం-45.2, నిడదవూరు-45.2, కోల్పా-45.1, మాడుగులపల్లి-45.1, మర్పా-45.1, విజయం-45.1, వెల్లూరు-45.1, భద్రాచలం-44, హైదరాబాద్-42 గా సమాధానం.. తెలంగాణలో మరో మూడు రోజులపాటు ఎండలు మండిపోతున్నాయి. పుష్పల, సిద్దిపేట, వీధి వ్యాపారులు ప్రత్యేక జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని వాతావరణశాఖ అధికారులు సూచించారు. వీలయినంతవరకూ ఓర్వో, చలం చేసే ఇతర జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని హెచ్చరించారు.
ఏసీఐసా భానుడి భగభగం..
ఏసీఐసా భానుడి ప్రకాశం రోజురోజుకూ పెరుగుతోంది. ఎండలు మండిపోతున్నాయి. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పడగాల్పులు వీక్షిస్తున్నాయి. అధిక ఉష్ణోగ్రతలు పడగాల్పులతో జనం అల్లాడిపోతున్నారు. ఇవాళ 58 మండలాల్లో తీవ్రపడగాల్పులు, 148 మండలాల్లో పడగాల్పులు వీటి అవకాశం ఉందని వాతావరణశాఖ హెచ్చరించింది.
శ్రీకాకుళంలో 17 మండలాల్లో తీవ్ర పడగాల్పులు
ఇక నన్న ఏసీఐసా సందంగాల్లో దాగలమర్రిలో 45.9 డిగ్రీల అత్యధిక ఉష్ణోగ్రత సమాధానం. తిరుపతిజిల్లా రేడియోమీటర్ 45.7, కడపజిల్లా ఖాజీపేట, పార్వతీపురంమండలం జిల్లా సాయంలో 45.7, విజయనగరజిల్లా గణపతిగం, కర్నూలుజిల్లా కోడమూరులో 44.8, అనంతపురంజిల్లా తాపిపల్లిలో 44.4, పల్నాడుజిల్లా మాచర్లలో 44.2 డిగ్రీల అధిక ఉష్ణోగ్రతలు సమాధానమవుతున్నాయి. ప్రజలు ఏర్పాటుచేసిన ఉదయం 11 నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు ఇంట్లోనే ఉండాలని వివక్షలు సంస్థ అధికారులు సూచించారు. పుష్పల, గద్దెపేట, బాలింతలు తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు.



కంఠమహేశ్వర స్వామి కళ్యాణంలో
పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే కుంభం



భవనగిరి, ఏప్రిల్ 28(రోమింగ్ స్ట్రాస్)పండుగలోని వీరవైది గ్రామంలో శ్రీ కంఠమహేశ్వర స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవంలో భవనగిరి ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం గౌడ కులస్తులు ఎమ్మెల్యేను శాలువాతో సత్కరించి స్వామి వారి తీర్థస్నానాలు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భవనగిరి మున్సిపల్ చైర్మన్ పోతంశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, కాంగ్రెస్ పుండల పార్టీ అధ్యక్షులు ఎలిమినేటి కృష్ణారెడ్డి, కార్యకర్తలు, గౌడ కులస్తులు, గ్రామస్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

వాసవిక్లబ్ ఆధ్వర్యంలో
ఎండలో చల్లని మజ్జిగ పంపిణీ..

పనుసుపునూరి లక్ష్మి నారాయణ జ్ఞాపకార్థంగా ప్రతి రోజు మజ్జిగ పంపిణీ



భవనగిరి, ఏప్రిల్ 28(రోమింగ్ స్ట్రాస్)వాసవిక్లబ్ యాదాద్రి భవనగిరి ఆధ్వర్యంలో భవనగిరి పట్టణంలోని హైదరాబాద్ చౌరస్తాలో పనుసుపునూరి లక్ష్మి నారాయణ జ్ఞాపకార్థంగా వారి తండ్రి దివ్యరెంట్ టీవీ బస్ వలన అదివారం ఉచితంగా మజ్జిగ పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 'నేనే మా మార్గం చేయాలేమో లక్ష్యంతో ఈ రోజు భవనగిరి మున్సిపల్ పట్టణంలో ఎండలు మంచుతున్న కారణంగా ఈ సేవ కార్యక్రమం చెయ్యడానికి మేం ముందుకు కదిలినాము. ఇది మేం చేసిన ఉచిత కార్యక్రమం. ఈ సందర్భంగా వాసవి క్లబ్ సభ్యులు మాట్లాడుతూ సంపాదించేవారు చాలామంది ఉన్నారు కానీ మంచి పని చెయ్యడానికి మానవత్వం కలిగినవారు బహు తక్కువమంది ఉన్నారు. మంచి పని చేయడం ఒక బాధ్యతలా భావించి ఈ కార్యక్రమం చెయ్యడానికి ముందుకు వచ్చిన బసవరాజుకి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ప్రజలు తీవ్ర ఎండలో ఇబ్బందిపడకుండా ఉండాలని గమనించి ఉచితంగా మజ్జిగ ఇవ్వాలని నిర్ణయించుకున్న వారికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రెసిడెంట్ జిడిగం లక్ష్మయ్య, సోమశేఖర్, పోకల సోమన్న, పద్మాలు ప్రభాకర్, మిల్లిమిటి భాస్కర్, ఎడవల్లి సవీర్ కుమార్, బాలేష్, జిల్లా విద్యాసాగర్, సోమ కృష్ణమూర్తి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల వేళ రాష్ట్రంలో రిజర్వేషన్ల పంచాయతీ

కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీల నడుమ రాజకుటుంబు నీపు
లోక్ సభ ఎన్నికల వేళ తెలంగాణ గడ్డ మీద రిజర్వేషన్ల పంచాయతీ ఓ రేంజీలో కొనసాగుతోంది. ఈ విషయంలో రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీల నడుమ నిప్పు రాజేస్తోంది. పొరపాటున బీజేపీని గెలిపిస్తే.. రిజర్వేషన్ల రద్దు చేస్తారంటూ సీఎం రేపంకెరెడ్డి ఎన్నికల ప్రచారంలో చేస్తున్న వ్యాఖ్యలు ఇప్పుడు స్టేట్ పాలిటిక్స్ లో చర్చనీయాంశంగా మారాయి. ఈ క్రమంలోనే రేపంకెరెడ్డి ఎంపీ బండి సంజయ్ ఓ రేంజీలో కొంటర్ ఇచ్చారు. ఓటమి భయంతోనే కాంగ్రెస్ రిజర్వేషన్లపై మాట్లాడుతోందని ధ్వజమెత్తారు. ఎలాంటి రిజర్వేషన్ల రద్దు ఉండదని ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ స్పష్టం చేశారని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ మరోసారి సీఎం రాజకీయాలకు పాల్పడుతోందని అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అన్ని మతాలను గౌరవించే పార్టీ కేవలం బీజేపీయేనని అన్నారు. హస్తం పార్టీ ఓ షాన్ ప్రకారంగా ముందుకు వెళ్తోందని ఆరోపించారు. దేశ వ్యాప్తంగా రెండు దశల్లో పోలింగ్ ప్రక్రియ పూర్తిచేసిన, ఎక్కువ చూసిన బీజేపీ అనుకూల వాతావరణం ఉండటం కాంగ్రెస్ కు నీట్లు వచ్చే పరిస్థితి లేకపోవడంతో రేపంకె రిజర్వేషన్ల రాగం అందుకున్నాడని సైర్ అయ్యారు. ప్రజల దృష్టిని మళ్లించేందుకే కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ అడుగుతున్న నాటకాలేనని బండి సంజయ్ కొద్దిచేశారు.

లోక్ సభ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ
గెలవడం చారిత్రాత్మక అవసరం

కాంగ్రెస్ తోనే సమాచార హక్కు చట్టం సాధ్యం
ఉమ్మడి రాష్ట్ర సమాచార హక్కు చట్టం మాజీ ప్రధాన కమిషనర్ డాక్టర్ వర్రె వెంకటేశ్వర్లు

సకీరేకట్ ఏప్రిల్ 28 (రోమింగ్ స్ట్రాస్) కేసీఆర్ నిర్వహించనున్న లోక్ సభ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలవడం చారిత్రాత్మక అవసరమని, సమాచార హక్కు చట్టం కాంగ్రెస్ తోనే సాధ్యమవుతుందని ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ ప్రధాన సమాచార హక్కు కమిషనర్ డాక్టర్ వర్రె వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. సకీరేకట్ నియోజకవర్గ కేంద్రంలోని ఆర్డవైశ్య భవన్ లో ఆదివారం సమాచార హక్కు చట్టం 2005 పై అవగాహన సదస్సును సమాచార హక్కు విశాస సమితి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు ఎర్ర మాడ కృష్ణారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వర్రె వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ హయాంలో సోనియాగాంధీ ఆధ్వర్యంలో సమాచార హక్కు చట్టం, విద్యాహక్కు చట్టం గృహీతం చేయడం పట్ల పేదలకు జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం ఇలా అనేక సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశ పెట్టారన్నారు. రాష్ట్రంలో సీఎం రేపంకె రెడ్డి సారథ్యంలో సాగుతున్న పాలన ప్రజల మెప్పు పొందుతుందన్నారు. అరు గ్యాంబీ పథకాలను స్వల్ప వ్యయంతోనే అమలు చేసిన తీరు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చిత్తుకొని



తెలియజేస్తుండన్నారు. భవనగిరి ఎంపీ చామల కీరణ్ కుమార్ రెడ్డి గెలుపును ఆర్థిక కార్యకర్తలు తమ వంతు సహకారం అందించాలన్నారు. కాంగ్రెస్ అగ్ర నాయకుడు రాహుల్ గాంధీ విజన్ ను ముందుకు తీసుకుపోయే విధంగా ప్రస్తుత రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పాలన ఉండవచ్చు. ప్రభుత్వ పాలనలో పారదర్శకత ఉండేందుకు ఎలాంటి అవినీతికి ఆస్కారం లేకుండా ప్రజలకు స్పష్టమైన పాలన అందించేందుకు సమాచార హక్కు చట్టం వచ్చిందన్నారు. సమాచార హక్కు చట్టం అమలులోకి వచ్చినప్పటి నుంచి పాలనలో పారదర్శకత అధికారుల్లో జవాబుదారితనం పెరిగిందని అదే సమయంలో ప్రజలు చైతన్యం అయ్యారు అని అన్నారు. కొందరు కేంద్రంలో ఇండియా కూటమిని ఓడించేందుకు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారని మేధావి వర్గం ఆ ప్రయత్నాలను తిప్పి కొట్టాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ అవగాహన సదస్సులో ఎస్ పిఎస్ వి ఎస్ రాష్ట్ర గౌరవ సలహాదారులు కోటగిరి దైవాధీనం, సబ్బగండ్ జిల్లా అధ్యక్షులు జైరు సైదులు గౌడ్, ప్రధాన కార్యదర్శి చిత్రం శ్రీనివాస్, రాష్ట్ర సహాయకమిటీ అధ్యక్షులు ఎర్ర మాడ హేమలత, రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు గంధమల జయంకర్, బోగో రామకృష్ణ, సకీరేకట్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు శంకర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహిళా శక్తి చైతన్యమే సమ సమాజ
నిర్మాణం: సునీత రామ్మోహన్ రెడ్డి



భవనగిరి, ఏప్రిల్ 28(రోమింగ్ స్ట్రాస్)మహిళా శక్తి చైతన్యమే సమ సమాజ నిర్మాణమని విశ్వహిందూ పరిషత్ తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉ పాఠ్యక్రమాల సునీత రామ్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం స్థానిక వైయస్సార్ గార్డెన్స్ విశ్వహిందూ పరిషత్ జిల్లా మాతృశక్తి దుర్గాపావని ఒకరోజు అభ్యాస వర్గ కార్యక్రమం బొత్త అయిత్ జ్యోతి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ముఖ్య పత్రగా అమె మాట్లాడుతూ సమాజంలో సగభాగంగా ఉన్న మాతృశక్తి దుర్గా పావని పనిని కార్యకర్తలు ఇంకా విస్తృతంగా ముందుకు తీసుకోవలసిన అవసరం ఉందన్నారు. సమాజంలో అధిక సంపన్నులకు పరిష్కారం మామీ సత్యా మహిళ శక్తికి ఉందని తెలిపారు. విశ్వహిందూ పరిషత్ తెలంగాణ ప్రాంత సనాతన ధర్మంలో నారి శక్తికి ఎంతో ప్రాముఖ్యత ఉందని దానిని గుర్తించి తగువిధంగా ఉపయోగించుకుంటే సమాజానికి ఎంతో మేలు జరుగుతుందన్నారు. ప్రతి మహిళ యువకులు సభ్యుల్లో

మోడీ రైతులకు
పెద్దపీట వేశారు...

రైతులందరు ఏకమై బిజిపిని
గెలిపించాలి : బిజిపి కిసాన్ మోర్చా
రాష్ట్ర కార్యదర్శి ప్రకాష్ రెడ్డి

భవనగిరి, ఏప్రిల్ 28(రోమింగ్ స్ట్రాస్) : ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ రైతులకు పెద్దపీట వేస్తూ అనేక సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టారని బిజిపి కిసాన్ మోర్చా రాష్ట్ర కార్యదర్శి ప్రకాష్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం స్థానిక ఎ.ఎం.ఆర్ గార్డెన్ లో జరిగిన పార్లమెంట్ పరిధిలోని ఏడు నియోజకవర్గాల రైతు సమ్మేళనం కార్యక్రమంలో ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడుతూ రైతులు తలుచుకుంటే ప్రభుత్వం గెలుస్తాయి, ఓటమిపాలనాయని అన్నారు. మోసం చేసిన బిఆర్ఎస్ పార్టీని రైతులు ఓడించాలని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అంటే మోసం దగా అని అన్నారు. రుణమాఫీ చేయకుండా రైతులను మోసం చేస్తుందన్నారు. రైతులందరూ ఏకమై భవనగిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి ఊర చర్చయ్య గౌడ్ ను గెలిపించాలన్నారు. అనంతరం ఉత్తమ రైతులను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజిపి భవనగిరి పార్లమెంట్ కోఆర్డినేటర్ పడమటి జగన్మోహన్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీ చాదా సురేష్ రెడ్డి, పాపారావు, బిజిపి జిల్లా అధ్యక్షులు పాశం భాస్కర్, రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి సురకంటి రంగారెడ్డి, పార్లమెంట్ నాయకులు బండారపు లింగస్వామి, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి అంజయ్య యాదవ్, బిజిపి కిసాన్ మోర్చా జిల్లా అధ్యక్షులు ఫకీర్ రాజేందర్ రెడ్డి, నాయకులు చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, వెంకన్న, కొత్త రాంరెడ్డి, అచ్చయ్య, అన్నం శివకుమార్, అక్షయ్ రెడ్డి, కిసాన్ మోర్చా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వల్లభ్ కాలజైరవ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

welcome to

WONDER KIDS PLAY SCHOOL

BUILDING BLOCKS FOR BRILLIANT MINDS

Inspire a generation of lifelong learners who embrace curiosity, creativity, and compassion.

PLAY GROUP

NURSERY

LKG

UKG

YADAGIRIGUTTA

FOR ADMISSIONS CALL : 9666497893



అవకాశవాద బజెపి, కాంగ్రెస్, బిజెపిని గెలిపించండి

ప్రజల పక్షాన పోరాడే యండి. జహంగీర్ని గెలిపించండి

భవనగిరి ఏప్రిల్ 28 (రోమింగ్ న్యూస్) పూట కొత్త పార్టీలు మార్చి అవకాశవాద రాజకీయాలు చేస్తూ ధనాధీన ధ్యేయంగా ముందుకు వస్తున్న బిజెపి, కాంగ్రెస్, బిజెపిని గెలిపించండి. జహంగీర్ ను గెలిపించాలని సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి పద్మ సభ్యులు పాలడుగు భాస్కర్ పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం భవనగిరి మండల పరిధిలోని అనాజిపురం గ్రామంలోని సిపిఎం కార్యాలయంలో గ్రామ జనరల్ బాడీ సమావేశం ఏడుగురు మల్లెడ అధ్యక్షతన సమావేశం జరుగగా ఈ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా భాస్కర్ పాల్గొని మాట్లాడుతూ గత పది సంవత్సరాల మోడీ బిజెపి పాలనలో దేశం అన్ని రంగాల్లో వెనుకబాటు గురైందని అన్నారు. భారత రాజ్యాంగాన్ని మెరుగుచేసి అన్ని రంగాలను బిజెపి సమాఖ్యగా మార్చి తన మతోన్మాద మనుషుల వజ్రాంశు అమలు చేయడానికి చాలా పెద్ద ఎత్తున ప్రయత్నం చేస్తున్నారని విమర్శించారు. కార్మిక హక్కులను కాలరాస్తూ చట్టాలను మార్చి పనిభారాలను పెంచడం, పునరుద్ధరణ రంగాన్ని కూడా కార్యరేఖ వేళ్ళకు తన అన్యాయాలైన అంబానీ అదానీలకు కట్టకట్టడానికి సబ్బ చట్టాలు తెచ్చే వేళ్ళవల్లగా రైతాంగము వారి మద్దతుగా అన్ని వర్గాల ప్రజలు తిరుగుబాటుతో వెనుక కొట్టి పరిస్థితి ఉన్నదని అన్నారు. ఇప్పటికే కీలక రంగాలైన రైల్వే ఎలెక్షన్ పోస్టల్ టెలిగ్రాఫ్ సబ్సిడీల ప్రైవేటు పెట్టబడడం ఆపాగించి మె-ఎక్స్ ప్రైవేట్ పరం చేయాలని బిజెపి ఆలోచన చేస్తుందని విమర్శించారు. మరోవైపు విపరీతమైన ధరలు పెంచి పాపాపా మనుషులు నిత్యపసర వస్తువులను కొనితని పరిస్థితుల్లో లేకుండా



పోయినది అన్నారు. విద్య వైద్యం ఉపాధి సంక్షేమం లాంటి విషయాలలో బిజెపి 10 సంవత్సరాల పాలనలో ఏనాడు పట్టించుకోలేదని విమర్శించారు. బిజెపి మరో మారు గెలిస్తే ఈ దేశంలో కార్మికులు కర్షకులు వ్యవసాయ కూలీలు బతికే పరిస్థితి ఉండదని, రాజ్యాంగం, పౌర హక్కులు, ప్రజాస్వామ్యం వారించబడతాయని అన్నారు. ఇప్పటికైనా ప్రజలందరూ ఆలోచన చేసి బిజెపిని విత్తురుతుగా ఓడించి సిపిఎం ను ఈ పార్లమెంటులో గెలిపించి ఈ ప్రాంత అభివృద్ధికి చేయూతనయాలని భాస్కర్ పిలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశంలో సిపిఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు కొండమడుగు సర్పంచ్, జిల్లా కార్యదర్శి పద్మ సభ్యులు దాసరి పాండు, మండల కార్యదర్శి దయాళు సర్పంచ్, మండల కమిటీ సభ్యులు గునుగుంట్ల శ్రీనివాస్, మాజీ సర్పంచ్ బొప్పిపల్లి కుమార్ పాల్గొని మాట్లాడగా. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం నాయకులు లాపడీయా రాజు, గ్రామ శాఖ కార్యదర్శి అబ్దుల్లాపురం వెంకటేశ్, ఏరియా కార్యదర్శులు ఎడ్లూరి వెంకటేశ్, ముప్పపతి బాలయ్య, నాయకులు యండి.జహంగీర్, కదారి కృష్ణ, పాపాద్రిస్, బొప్పిపల్లి పరమేశ్, పిట్ల బాలరాజు, సరసింపా, వెంకటస్వామి, మహేందర్, స్వామి, సత్యనారాయణ, శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జనసేన, టిడిపి, బజెపి ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ప్రచారం



శ్రీశైలం, ఏప్రిల్ 28 (రోమింగ్ న్యూస్) : శ్రీశైలం మండలం అభివృద్ధి చెందాలి అంటే బుద్ధా రాజేంద్ర గెలవాలని నిశ్చయించిన ప్రజలు తొలి రోజు ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా శ్రీశైలం మండలం శ్రీశైలంలో భారీ బహిరంగ సభ లింగాం గట్టు, సున్న పెటల గ్రామాల్లో ఎన్నికల ప్రచారంలో రాజు అశోక్ కుమార్. జనసేన పార్టీ శ్రీశైలం నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ మాట్లాడుతూ బిజెపి ప్రభుత్వంలో అభివృద్ధి హామీలు, అన్యాయాలు, అక్రమాలు, అదినీతులు మాత్రమే జరిగాయి. ప్రజలకు ఏ విషయం వ్యామోహం జరగలేదు. యువతకి ఉపాధి అవకాశాలు కల్పిస్తామని చెప్పి ఏది కూడా చేయలేదు. మరక ఆదపడుతుంటే న్యాయం చేయలేని సిపిఎం అంద్రప్రదేశ్ ప్రజలకు ఏమి న్యాయం చేస్తాడు. అంద్రప్రదేశ్ అభివృద్ధి చెందాలంటే ఉమ్మడి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావాలి. ప్రభుత్వం రాగానే అంద్రప్రదేశ్ అభివృద్ధి జరుగుతుంది. అందరికీ మంచి జరుగుతుందని ప్రజలందరికీ వివరించడం జరిగింది. ప్రతి ఒక్కరూ రెండు ఓట్లు సైకిల్ గుర్తుకే వేసి ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి శ్రీ బుద్ధా రాజేంద్ర రెడ్డి అన్న గారిని మరెవరినీ ఉమ్మడి నంద్యాల జిల్లా ఎంపీ అభ్యర్థి శ్రీమతి దాక్షిణి బెర్రి శబరి మేడం గారిని మి అమ్మాయిలైన ఓట్లు వేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ప్రతి ఒక్కరినీ కోరడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన నాయకులు జెడ్పీ చైర్మన్, పంచ్, విక్రమ్ దాస్, నాగ సాయి, కార్తీ సురేందర్, పిరాపతి, నాగులు, వీరయ్య, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు శ్రీనివాసరెడ్డి, రమణ, బి వెంకటేశ్వర్లు, నాయుడమ్మ, మల్లమ్మ, శారదాబం, మంచయ్య, భాకారామిరెడ్డి, బెంజిమెన్, ఉమా, మల్లెడ, సుబ్బారెడ్డి, బిజెపి నాయకులు వెంకటేశ్వర్లు, చదువుల శీమ, చిక్కులు చెట్ల వెంకటేశ్వర్లు, చెన్నకేశవులు, మరియు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

కేసీఆర్, కేటీఆర్, హరీష్ రావులు జైలుకెళ్లడం ఖాయం

ఎమ్మెల్యే, పార్లమెంట్ ఇంచార్జ్ కోమలేరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి



కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు, ధరణి, అవినీతి, ఫోన్ ట్యాపింగ్ వ్యవహారంలో త్వరలోనే కేసీఆర్, కేటీఆర్, హరీష్ రావులు జైలుకెళ్లడం ఖాయమని మునుగోడు ఎమ్మెల్యే భవనగిరి పార్లమెంట్ ఇంచార్జ్ కోమలేరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం చౌటుప్పల్ మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ క్యాంప్ కార్యాలయంలో చౌటుప్పల్ మున్సిపాలిటీకి చెందిన ఆరుగురు బీఆర్ఎస్ పార్టీ కౌన్సిలర్లు, నారాయణపురం బీఆర్ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు కత్తుల లక్ష్మయ్య, పుట్లపాక సర్పంచ్ భాస్కర్ వారి అనుచరులు భారీ సంఖ్యలో ఎమ్మెల్యే రాజగోపాల్ రెడ్డి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ కు ప్రజలు మూకుమ్మడిగా ఓటిసి కాంగ్రెస్ ను అధికారంలోకి తీసుకోవాలని అన్నారు. తెలంగాణ వస్తే తమ బతుకులు మారుతాయని ఎదురుచూసిన ప్రజలకు బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రాజీ కర్పించడం అయిన అన్నారు. కేసీఆర్ తీసుకున్న అనారోపిత నిర్ణయాల వల్ల ధనిక రాష్ట్రంగా ఉన్న తెలంగాణ అప్పుల ఊబిలో చిక్కుకుందని మండిపడ్డారు. మునుగోడు ఉప ఎన్నికల సుంచి మొన్న జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల వరకు కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థుల ఫోన్ ట్యాపింగ్ లు చేసి పోలీస్ చాచినాల్లో దబ్బాలు తరలింది బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధికార దుర్నియోగానికి పాటుపడిందని అన్నారు. ఇప్పటికే బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఒక్క స్థానంలో కూడా గెలిపే పరిస్థితి లేదని, కాంగ్రెస్ కు ప్రజలు బ్రహ్మరంజితం పడుతున్నారని, కనీసం 14 సీట్లు కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుస్తుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఫోన్ ట్యాపింగ్ వ్యవహారాల్లో ఎంత పెద్ద మనుషులు ఉన్నా శిక్ష తప్పదని హెచ్చరించారు. చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి ఎన్పిఎస్సెల్, యూజ్ కాంగ్రెస్ లో నుండి పార్టీలో కీలకంగా పనిచేశాడని అతనిని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు.

138వ మే డే జయప్రదం చేయండి.. ఏటవేలూ సీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఎండి ఇమాన్..



భవనగిరి ఏప్రిల్ 28 (రోమింగ్ న్యూస్) ప్రపంచ కార్మిక దినోత్సవమైన మే డే ను యాదాది భవనగిరి జిల్లా వ్యాప్తంగా ఘనంగా నిర్వహించి ఎర్ర జెండాలు ఎగురవేసి కార్మికుల బక్షులను చాలామంది ఏటవేలూ సీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఎండి ఇమాన్, సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి గోడ శ్రీరాములు పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం రోజున సిపిఐ జిల్లా కార్యాలయంలో ఏటవేలూ జిల్లా కౌన్సిల్ సమావేశం గోరేటి రాములు అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కేంద్రంలోని సరైన మోడీ ప్రభుత్వం దేశ సంపదను కార్యరేఖకు దోచిపెడుతున్నదని ఆరోపించారు. కేంద్రంలోని బిజెపి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి పది సంవత్సరాలు అయిందని ఈ 10 సంవత్సరాల కాలంలో కార్మికులకు కర్షకులకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయడంలో ఘోరంగా విఫలమైందని అన్నారు. సంవత్సరానికి రెండు కోట్ల ఉద్యోగాలు సృష్టించి వచ్చిన బిజెపి ప్రభుత్వం హామీ అమలు చేయలేదని అన్నారు. ఈ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బిజెపిని ఓడించి ఇండియా కూటమి అభ్యర్థులను గెలిపించాలని పిలుపునిచ్చారు. భవనగిరి నిర్మాణ కార్మికులకు వెల్ఫేర్ బోర్డు ద్వారా నెలకు పదివేల రూపాయల పెన్షన్ అందించాలని, గ్రామపంచాయతీ సిబ్బందిని పర్యవేక్షించాలని 2021లో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తెచ్చిన 5 కనీస వేతనాల జీవోలకు గెటెట్ ఇచ్చి అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఉపాధి హామీ పథకాన్ని కొనసాగిస్తూ పట్టణాలకు విస్తరించాలని, కాంటాక్ట్ అవుట్ సౌధ్యం మరియు స్పృహ వ్యవస్థను ప్రభుత్వం ఉద్యోగులకు గుర్తించాలని కనీస వేతనం 26,000 ఇవ్వాలని, కార్మికులు పోరాడి సాధించుకున్న 44 కార్మిక చట్టాలను యధావిధిగా కొనసాగించాలని కార్మిక పులిచేత నాలుగు లేబర్ కోడ్లను వెంటనే రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. అదో, హమాలీ కార్మికుల కోసం సమగ్ర సంక్షేమ పట్టం ఏర్పాటు చేయాలని, కేంద్ర ప్రభుత్వం తీసుకోవచ్చిన హిజ్ అండ్ రన్ చట్టాన్ని వెంటనే ఉపసంహరించుకోవాలని, అసంఘటిక కార్మికుల వర్గానికి సామాజిక భద్రత చట్టాన్ని తీసుకురావాలని, ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలలో ప్రైవేటీకరణ వెంటనే ఆపివేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏటవేలూ జిల్లా అధ్యక్షులు గోరేటి రాములు, నాయకులు గనశోయిన వెంకటేశ్, గోపాని రాజు, సోమన సభిత్, సామల శోభన్ బాబు, దాసరి లక్ష్మయ్య, పుట్ల రమేష్, పల్లె శ్రీనివాస్ ముదిగొండ బసవయ్య, పాపగల్ల శంకరయ్య, చింతల మల్లెడ, సర్పంచ్, రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం



కేసీఆర్, ఏప్రిల్ 28 (రోమింగ్ న్యూస్): కేసీఆర్ మండలంలోని గీతాంజలి హైస్కూల్లో 1999 & 2000 సంవత్సరంలో పదో తరగతి చదివిన పూర్వ విద్యార్థులు ఆదివారం గీతాంజలి హై స్కూల్లో కలుసుకున్నారు. చిన్ననాటి జ్ఞాపకాలను గుర్తుచేసుకొని సంతోషంగా గడిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొండ్రెడ్డి యాచాజ్ రెడ్డి, జడ్పీటీసీ రావుల శ్రీనాథ్ రెడ్డి, సింగిల్ విండో బైరెక్టర్ కొండ్రెడ్డి రవీంద్ర రెడ్డి, గురుజాల శేఖర్, తాటికొండ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పాము స్వామి, పుడకంటి సతీష్, బూర స్వప్న, జోషి, తోకల శ్రీలక్ష్మి, సింగారపు కవిత, తమ్ముడు బోయిన రాజు, నాన్నలాల రమేష్, దోలి శ్రీకాంత్ పాల్గొన్నారు.

నల్గొండలో 11 కోట్ల విలువ గల నగదు, మద్యం, గంజాయి సీజ్

ఎన్నికల కోడ్ నేపథ్యంలో నిత్యం వాహన తనిఖీ మీడియాకు జిల్లా ఎస్సీ చందనా దీప్తి వెల్లడి

నల్గొండ, ఏప్రిల్ 28 : పార్లమెంట్ ఎన్నికల వేళ నల్గొండలో ఇప్పటివరకు భారీగా నగదు, మద్యం పట్టుబడినట్లు జిల్లా ఎస్సీ చందనా దీప్తి తెలిపారు. ఎన్నికల కోడ్ నేపథ్యంలో నిత్యం నల్గొండ జిల్లా వ్యాప్తంగా వాహన తనిఖీ నిర్వహించామని ఆమె చెప్పారు. ఈ క్రమంలో పెద్ద మొత్తంలో నగదు, మద్యం సీజ్ చేశామన్నారు. ఏప్రిల్ 28 ఆదివారం ఆమె మీడియాతో మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ఇప్పటివరకు 11 కోట్ల 7 లక్షల 41 వేల రూపాయల విలువ గల నగదు, మద్యం, గంజాయి, ఇతర వస్తువుల స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు వెల్లడించారు. అంతరాష్ట్ర సరిహద్దుల్లో సుఖా, సరిహద్దు ప్రాంతాలు వాడవల్లి, అదివెచ్చెప్పల్లి టెయిల్ పాండ్, నాగార్జున సాగర్ అంతర్జాతీయ ఇంటిగ్రేటెడ్ చెక్ డోస్ట్ లు ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. అంద్ర రాష్ట్ర అధికారులతో సహా సమన్వయంతో పని చేస్తూన్నామన్నారు. అంతరాష్ట్ర సరిహద్దు చెక్ డోస్ట్ లకు అనుబంధంగా జాతీయ రహదారి 65 పై కేతవల్లి లోల్ పాజా, చిట్టాల పోలీస్ స్టేషన్ వల్లిమర్తి, మాల్, దిండి పోలీస్ స్టేషన్ వరదిలో జలా పలు ప్రాంతాల్లో భూసీకరణ చెక్ డోస్ట్ లు ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. పారామిలిటరీ సిబ్బంది, ఇతర శాఖలకు చెందిన అధికారుల సహాయంతో జిల్లా అంతటా ఆకస్మిక తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు.

మెట్రో ఫేజ్-2కి పై వచ్చిన క్లారిటీ

నాగోల్ నుంచి చాంద్రాయణగుట్ట వరకు నిర్మించనున్న మెట్రో మార్గం 13 మెట్రో స్టేషన్లు అందుబాటులోకి రాబోతున్నట్లు మెట్రో ఎండి ప్రకటన

పైచందాబాద్, ఏప్రిల్ 28 (తీన్యూ న్యూస్): పైచందాబాద్ ప్రజలకు మెట్రో గుడ్ న్యూస్ చెప్పింది. మెట్రో ఫేజ్-2కి సంబంధించి క్లారిటీ వచ్చేసింది. ఇందులో భాగంగా శంజాబాద్ ఎయిర్పోర్ట్ మార్గంలో కొత్తగా మెట్రో స్టేషన్లు ఏర్పాటు కానున్నాయి. శంజాబాద్ ఎయిర్పోర్ట్ మార్గంలో నాగోల్ నుంచి చాంద్రాయణగుట్ట వరకు 14 కి.మీ మెట్రో మార్గాన్ని నిర్మించనున్నారు. ఇందులో భాగంగానే కొత్తగా 13 మెట్రో స్టేషన్లు రాబోతున్నాయి. మెట్రో ఫేజ్-2కి సంబంధించి మెట్రో రైలు ఎండి చంద్రాయణగుట్ట వరకు కొన్ని టైటిల్స్ వల్ల మెట్రో స్టేషన్ల కోసం సమీపంలో మొదటి స్టేషన్లో ప్రారంభమై ఆ తర్వాత నాగోల్ వారస్తా, అల్పాపురి వారస్తా, కామినేని ఆటపల్లి, ఎల్వీసగర్ కాదలి, నాగర్ రింగ్ రోడ్డు, మైలెనగర్, కర్నూలు, చంపాపేట రోడ్ కూడలి, ఒత్తే ఆటపల్లి, డిఆర్డిఎస్, హాఫీజ్ బాబాసగర్, చాంద్రాయణగుట్ట ప్రాంతాల్లో కొత్త మెట్రో స్టేషన్లు రాబోతున్నాయి. ఈ రూల్లో మెట్రో రైలు ఎల్వీసగర్, స్టేషన్ స్థానాలను ఖరారు చేసేందుకు ఆయన అధికారులతో కలిసి క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించారు. నాగోల్ నుంచి చంద్రాయణగుట్ట వరకు కొన్ని టైటిల్స్ వల్ల మెట్రో స్టేషన్ల కోసం భూసీకరణ అనివార్యంగా మారిన అధికారులు నివేదించారు. ప్రైవేటు ఆస్తులు కనిపించినందుకు ప్రజాశాఖలకు చెప్పటం అధికారులకు ఆదేశించారు. అలాగే మెట్రో రైలు స్టేషన్లకు సంబంధించి వాటి పేర్ల ఖరారుకు ట్రాన్సిట్ పోలీసులు, సాధారణ ప్రజల నుంచి సలహాలు స్వీకరించాలని సూచనలు చేశారు. ఫేజ్-2 లో భాగంగా చేపడుతున్న మార్గంలో భాగంగా ఈ స్టేషన్లు అందుబాటులోకి రానున్నాయి. దీని ద్వారా నగరంలోని ప్రయాణీకులకు వెనుకబాటు కలగనుంది.

మేడిగడ్డ బ్యారేజ్ బ్లాక్ను అలా వదిలేస్తే ఎలా

ప్రాణహితకు ఇన్ ఫ్లో వచ్చే అవకాశం.. తక్షణ చర్యలు చేపట్టాలని స్పష్టం జ్యుడిషియల్ విచారణ కమిటీ చైర్మన్ జస్టిస్ పినాకి చంద్రపోషి



మధ్యంతర నివేదిక అందలేదు. మరోవైపు, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కూడా 'ఎన్ఫీఎస్ఎస్ నివేదిక వచ్చే వరకు వేచిబూర్చాం' అన్నట్లుగా వ్యవహరిస్తున్నది. దీంతో మధ్యంతర నివేదిక కోసం ఎన్ఫీఎస్ఎస్పై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఒత్తిడి చేయడం లేదనే విమర్శలు ఉన్నాయి. రెండం, మూడురోజుల్లో ఎన్ఫీఎస్ఎస్ నివేదిక రాబోతున్నదని ఇటీవల నీటి పారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమకృష్ణారెడ్డి ప్రకటించినా అలాంటిది మరేమీ రాలేదు. ఈ నేపథ్యంలో ఎన్ఫీఎస్ఎస్ నివేదిక నివేదికను వెంటనే తెప్పించుకోవాలని ఎన్ఫీఎస్ఎస్ జస్టిస్ పినాకి చంద్రపోషి సూచించడం ప్రాధాన్యం సంకల్పించుకున్నది. బి.రాజ్ కు మంత్రి సభ్యం జరగకుండా తక్షణ చర్యలు చేపట్టాలని ఆదివారం అన్నారు. సుదీర్ఘ బాజీలకు సంబంధించి చేపట్టాల్సిన చర్యలకు కూడా నివేదిక తెప్పించుకోవాలని సూచించినట్లు తెలిసింది. మేడిగడ్డ బాజీ ఏడో బాజీలో మూడు పిల్లలకు గంగిన విషయం తెలిసింది. దీనిపై ఎన్ఫీఎస్ఎస్ కమిటీ పలు దఫాలుగా క్షేత్రస్థాయి పరిశీలన చేసింది. ఈ కమిటీ నివేదిక సమర్పించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నాలుగు నెలల గడువు ఇచ్చింది. అయితే, జూన్ లోనే పరదలు వచ్చే అవకాశం ఉండటంతో బి.రాజ్ కు మంత్రి సభ్యం జరగకుండా తక్షణ చర్యలు చేపట్టాలని నిపుణులు గతంలోనే సూచించారు. నీటిపారుదల శాఖ అంజీనీయర్ల సైకిం తక్షణ చర్యలపై ఎన్ఫీఎస్ఎస్ నివేదిక కూడా ఇచ్చారు. కానీ, ఎన్ఫీఎస్ఎస్ నుంచి ఇప్పటివరకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి

అధినేత కేసీఆర్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేస్తూనే ఉన్నారు. అదే తరహాలో కాజీగా జస్టిస్ పినాకి చంద్రపోషి కూడా నీటి పారుదల శాఖను ఆదేశించడం విశేషం. కాళేశ్వరంపై జ్యుడిషియల్ విచారణ చేపట్టిన ఘోష.. శనివారం కోర్టుకాకు వెళ్లడం అధికారులతో సమావేశమయ్యారు. మే నెలఖాళున వేదా జూన్ లో గోదావరికి తరలించుకునే నేపథ్యంలో బి.రాజ్ కు మంత్రి సభ్యం చేయడం దెబ్బతినకుండా రక్షణ చర్యలు తీసుకోవాలని నిర్ణయించారు. దీనికోసం అవసరమైన మ-రమ్ములు చేపట్టాలని సూచించారు. జాతీయ ద్వారా సేజ్ అధికారి నీపుణుల కమిటీ నివేదికను తెప్పించుకోవడానికి పీఠానికి చైర్మన్ వందశేఖర్ అయ్యర్ కు లేఖ రావాలని నీటిపారుదల శాఖ కార్యదర్శి రాజుల బొజ్జాను ఆదేశించారు. ఆ నివేదికను వెనుకబెట్టే తెప్పించుకొని, దాని ఆధారంగా బి.రాజ్ కు రక్షణకు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. విచారణలో ఎన్ఫీఎస్ఎస్ నివేదిక కూడా కీలక పాత్ర పోషిస్తుందని చెప్పారు. తదనంతరం పైచందాబాద్ చేరుకొని.. కాగీ నివేదికతోపాటు విజిఎస్ఎస్ అండ్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ మధ్యంతరం కాగీ నివేదిక, ఎన్ఫీఎస్ఎస్ నివేదికలపై అభ్యయనం చేసే అవకాశాలున్నాయి.



బిల్ జాక్స్ విద్వంసం

సిక్సర్లతో గుజరాత్‌ను ముంచిన ఆర్నీ బ్యాటర్
201 టాటోలను 16 ఓవర్లలోనే ఊదేసిన బెంగళూరు రాణించిన కోహ్లా

ఐపీఎల్-17లో రాయల్ చాలెంజర్స్ బెంగళూరు (ఆర్నీ బ్యాటర్) మరోసారి అదరగొట్టింది. నాలుగు రోజుల క్రితమే హైదరాబాద్‌ను చిత్తుచేసిన బెంగళూరు.. తాజాగా అహ్మదాబాద్‌లో గుజరాత్ టైటాన్స్‌కు చుక్కలు చూపించింది. గుజరాత్ నిర్దేశించిన 201 పరుగుల లక్ష్యాన్ని 16 ఓవర్లలోనే ఊదేసింది. ఛేదనలో రారాజు కోహ్లా మరోసారి మెరవగా విల్ జాక్స్ సిక్సర్ల సునామీతో 41 బంతుల్లోనే సెంచరి చేశాడు. అంతకుముందు గుజరాత్ తరపున సాయి, షారుక్ ఖాన్లు రాణించినా ఆ జట్టు బౌలర్లు విఫలమయ్యారు.

అహ్మదాబాద్: ఐపీఎల్-17 సీజన్ తొలి అంకంలో ఆరు మ్యాచ్‌లు ఓడిన రాయల్ చాలెంజర్స్ బెంగళూరు వరుసగా రెండో మ్యాచ్ గెలుచుకుంది. అహ్మదాబాద్ వేదికగా గుజరాత్ టైటాన్స్‌ను వాళ్ల సొంతగడ్డలో 9 వికెట్ల తేడాతో చిత్తుచేసింది. గుజరాత్ నిర్దేశించిన 201 పరుగుల లక్ష్యాన్ని ఛేదించే క్రమంలో ఆర్నీ బ్యాటర్.. మరో 24 బంతులు మిగిలుండగానే ఊదేసింది. 'మ్యూస్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్' విల్ జాక్స్ (41



బంతుల్లో 100 నాటాట్, 5 ఫోర్లు, 10 సిక్సర్లు) నరేంద్ర మోడీ స్టేడియంలో సిక్సర్లతో హోరెత్తించి అజేయ శతకం సాధించగా విరాట్ కోహ్లా (44 బంతుల్లో 70 నాటాట్, 6 ఫోర్లు, 3 సిక్సర్లు) మరో కీలక ఇన్నింగ్స్ ఆడాడు. మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన గుజరాత్.. నిర్ణీత 20 ఓవర్లలో 3 వికెట్లు కోల్పోయి 200 పరుగులు చేసింది. సాయి సుదర్షన్ (49 బంతుల్లో 84 నాటాట్, 8 ఫోర్లు, 4 సిక్సర్లు) రాణించగా షారుక్ ఖాన్ (30 బంతుల్లో 58, 3 ఫోర్లు, 5 సిక్సర్లు) మెరుపులు మెరిపించాడు.

సాయి, షారుక్ ఖాన్ల జోరు టాస్ ఓడి మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన గుజరాత్ 45 పరుగులకే ఓపెనర్ల వికెట్లు కోల్పోయింది. గిల్ (16) మరోసారి విఫలమయ్యాడు. కానీ వన్డేన్ బ్యాటర్ సాయి, బ్యాటింగ్‌లో ప్రమాదన పొందిన షారుక్ ఆర్నీ బ్యాటర్లను దంచుకొట్టారు. ఈ ఇద్దరూ ధాటిగా

అడటంతో గుజరాత్ భారీ స్కోరు దిశగా సాగింది. షారుక్ ఖాన్ అయినా మిల్లర్ (19 బంతుల్లో 26 నాటాట్, 2 ఫోర్లు, 1 సిక్స్) తో కలిసి సాయి గుజరాత్ స్కోరును 200 మార్కుకు చేర్చాడు.

ఆరంభంలో కోహ్లా.. ఆఖర్లో జాక్స్.. భారీ ఛేదనను ఆర్నీ బ్యాటర్ ధాటిగానే ఆరంభించింది. ఫాఫ్ దుషైసిన్ (12 బంతుల్లో 24, 1 ఫోర్, 3 సిక్సర్లు) ఉ స్వంతసేపు మెరుపులు మెరిపించి కోహ్లాతో కలిసి తొలి వికెట్‌కు 3.5 ఓవర్లలోనే 40 పరుగులు జోడించాడు. ఫాఫ్ ఖాన్ అయ్యూక్ గుజరాత్ బౌలర్లపై కోహ్లా ఎదురుదాడికి దిగాడు. 32 బంతుల్లోనే కోహ్లా అర్ధ సెంచరి పూర్తయింది. ఇక క్రీజులో కుదురుకునేదాకా నెమ్మదిగా అడిన జాక్స్ ఆ తర్వాత అకాశ్ మే హద్దుగా చెలరేగాడు. 14 ఓవర్లు ముగిసేసరికి ఆర్నీ బ్యాటర్లు 148/1 కాగా మిగిలిన 2 ఓవర్లలో జాక్స్ విధ్వంసరచనకు తెరతీశాడు. మోహిత శర్మ 15వ



ఓవర్లో 4, 6, 6, 6, 4తో 29 పరుగులు రాబట్టిన అతడు.. రషీద్ ఖాన్ 16వ ఓవర్లో 6, 6, 4, 6, 6 తో 41 బంతుల్లో శతకాన్ని పూర్తిచేయడమే గాక మ్యూచ్‌నూ ముగించాడు. తొలి 29 బంతుల్లో 44 పరుగులే చేసిన జాక్స్.. ఆ తర్వాత 11 బంతుల్లోనే 56 రన్స్ దండుకున్నాడు. ఇందులో 7 సిక్సర్లున్నాయి. రెండో వికెట్‌కు ఈ జోడీ 12.1 ఓవర్లలోనే 156 పరుగులు జోడించింది.

5 జాక్స్ సెంచరి ఐపీఎల్‌లో ఐదో వేగవంతమైన శతకం. గేల్ (30), పతాన్ (37), మిల్లర్ (38), ట్రావిస్ హెడ్ (39)లు జాక్స్ కంటే ముందున్నారు.

సంక్షిప్త స్కోర్లు గుజరాత్: 20 ఓవర్లలో 200/3 (సాయి 84 నాటాట్, షారుక్ 58, స్వప్నీల్ 1/23, మ్యాక్స్‌వెల్ 1/28). బెంగళూరు: 16 ఓవర్లలో 206/1 (జాక్స్ 100 నాటాట్, కోహ్లా 70 నాటాట్, కిషోర్ 1/30)

హైదరాబాద్‌ను చిత్తుచేసిన చెన్నై

గైక్వాడ్ కెప్టెన్ ఇన్నింగ్స్

ఈ సీజన్‌లో ముందు బ్యాటింగ్ చేస్తూ భారీ స్కోర్లు నమోదుచేసిన సన్‌రైజర్స్ హైదరాబాద్ (ఎస్ఆర్హెచ్) ఛేదనలో మాత్రం వరుసగా రెండోసారి చేతులెత్తేసింది. ఉప్పల్‌లో బెంగళూరుతో ఆడిన గత మ్యాచ్ మాదిరిగానే చెప్పాక్ (చెన్నై) లోనూ తడబడింది. చెన్నై సూపర్ కింగ్స్ (సీఎస్కే) సమిష్టి ప్రదర్శనతో ఎస్ఆర్హెచ్‌పై ఘనవిజయాన్ని సొంతం చేసుకుంది. చెన్నై నిర్దేశించిన 213 పరుగుల లక్ష్య ఛేదనలో 134 పరుగులకే ఆలాట్ అయింది.

చెన్నై: ఛేదనలో సన్‌రైజర్స్ హైదరాబాద్ మళ్లీ చేతులెత్తేసింది. ఆదివారం చెన్నైలోని చెప్పాక్ స్టేడియం వేదికగా చెన్నై సూపర్ కింగ్స్‌తో ముగిసిన పోరులో భాగంగా 213 పరుగులను ఛేదించే క్రమంలో ఎస్ఆర్హెచ్.. 134 పరుగులకే కుప్పకూలి 78 పరుగుల తేడాతో



ఓడింది. మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన చెన్నై నిర్ణీత 20 ఓవర్లలో 3 వికెట్లు మాత్రమే కోల్పోయి 212 పరుగుల భారీ స్కోరు చేసింది. రుతురాజ్ గైక్వాడ్ (54 బంతుల్లో 98, 10 ఫోర్లు, 3 సిక్సర్లు) కెప్టెన్

ఇన్నింగ్స్ ఆడాడు. డారిల్ మిచెల్ (32 బంతుల్లో 52, 7 ఫోర్లు, 1 ఇన్నింగ్స్) రుతురాజ్ గైక్వాడ్ (54 బంతుల్లో 98, 10 ఫోర్లు, 3 సిక్సర్లు) తో కలిసి చెన్నై సారథి రాణించాడు. అనంతరం ఛేదనకు దిగిన హైదరాబాద్.. 18.5 ఓవర్లలో 134 పరుగులకే ఆలాట్ అయింది. మార్కె (26 బంతుల్లో 32, 4 ఫోర్లు) టాప్ స్కోరర్ కాగా టాపార్డర్ బ్యాటర్లంతా చేతులెత్తేశారు. సీఎస్కే బౌలర్లలో తుషార్ దేశ్‌పాండే (4/27), మతీశ పతిరాన (2/17) హైదరాబాద్‌ను కట్టడి చేశారు. గైక్వాడ్‌కు 'మ్యూస్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్' అవార్డు దక్కింది.

రుతురాజ్ కెప్టెన్ ఇన్నింగ్స్ చెన్నై బ్యాటింగ్‌లో గైక్వాడ్ ఇన్నింగ్స్ హైలైట్. రహానే నిరాశపరిచినా వన్ డేన్‌లో వచ్చిన డారిల్ మిచెల్‌తో కలిసి సీఎస్కే స్కోరుబోర్డును పరుగులు పెట్టించాడు. రెండో వికెట్‌కు 107 పరుగులు జతచేసిన ఈ జోడీని

14వ ఓవర్లో ఉనద్యత్ విడదీశాడు. చివరి ఓవర్లలో దూబే (20 బంతుల్లో 39 నాటాట్, 1 ఫోర్, 4 సిక్సర్లు)తో కలిసి చెన్నై సారథి దూకుడుగా అడటంతో ఆ జట్టు భారీ స్కోరు సాధించింది.

రైజర్స్.. మళ్లీ అదే తడబాటు.. భారీ ఛేదనలో రైజర్స్ మరోసారి తేలిపోయింది. ట్రావిస్ హెడ్ (13), అభిషేక్ శర్మ (15)ను పెవిలియన్‌కు పంపిన తుషార్ ఎస్ఆర్హెచ్‌ను ఆదిలోనే దెబ్బతీశాడు. నితీష్ (15) నిరాశపరిచాడు. మార్కెను పతిరాన పదో ఓవర్లో ఐదో బంతికి క్లీన్‌బౌల్డ్ చేసి రైజర్స్‌ను కోలుకోనీయలేదు. హైదరాబాద్ భారీ ఆశలు పెట్టుకున్న హెన్రిచ్ క్లాసెన్ (20) కూడా పతిరాన బౌలింగ్‌లోనే పెవిలియన్ చేరాడు. అబ్దుల్ సమద్ (19)ను శార్దుల్ ఖాన్ చేయడంతో చెన్నై విజయం ఖరారైంది.

సంక్షిప్త స్కోర్లు చెన్నై: 20 ఓవర్లలో 212/3 (రుతురాజ్ 98, మిచెల్ 52, భువనేశ్వర్ 1/38, ఉనద్యత్ 1/38). హైదరాబాద్: 18.5 ఓవర్లలో 134 (మార్కె 32, క్లాసెన్ 20, తుషార్ 4/27, పతిరాన 2/17)



రవిక అందంలో రుహానీ

టాలీవుడ్ లో రుహానీ శర్మ జర్మీ సక్సెస్ ఫుల్ గా సాగిపోతుంది. తొలి సినిమా %-%చిలసా%-తోనే ట్యాలెంటెడ్ బ్యూటీ అనిపించింది. త్రివిక్రమ్ లాంటి దిగ్గజంతో సైతం రిలీజ్ కి ముందే ప్రోమోలతోనే ప్రశంసలందుకుంది. అటుపై పాత్రల ఎంపికలోనూ ఎంతో సెలెక్టివ్ గా కనిపించింది. రోటీన్ కి భిన్నమైన పాత్రలు రావడం...నటనకు ఆస్కారం ఉన్న పాత్రలు కావడంతో మరింత రీచ్ అయింది. %-%సైంధవ్%-...-%ఆపరేషన్ వాలెంటైన్%- లాంటి సినిమాలు ప్లాప్ అయినా! రుహానీ వరకూ పాస్ అయిపోయింది. ఇటీవలే %-%శ్రీరంగ సీతులు%- అంటూ ప్రేక్షకులముందుకొచ్చింది. అందులో నటనకు ఆస్కారం ఉన్న రోల్ కావడంతో సినిమా ఫలితం ఎలా ఉన్నప్పటికీ నెగిటివ్ ఇంప్రెషన్ అయితే పడలేదు. కెరీర్ పరంగా రుహానీకి ఇంకా మంచి భవిష్యత్ కనిపిస్తుంది. మరి అమ్మడి బ్యూటీ సంగతేంటి? అంటే అందులోనూ రుహానీ తక్కువే కాదు. ఎప్పటి కప్పుడు వేడెక్కించే ఫోటోలతో కుర్రకారుని అలరిస్తూనే ఉంటుంది. హాట్ భంగిమలతో యువత అటెన్షన్ డ్రా చేస్తుంది. ఇవన్నీ ఒక ఎత్తైతే చీరందంలో సంధింగ్ స్పెషల్ గా హైలైట్ అవ్వడం రుహానీ ప్రత్యేకత అని చెప్పాలి. అమ్మడి ఇన్ స్టా చెక్ చేస్తే సారీ భంగిమలు కుప్పలుగా దర్శనమిస్తాయి. రంగు రంగుల చీరలో..లంగావోశీలో హాయిలు పోయిన తీరు చూస్తే మతి పోవాలిందే. తాజాగా మరోసారి చీరందంలో వ్యాజ్ బ్యూటీ అనిపించింది. నలుపు వర్ణం చీర.. రవికలో అమ్మడు తనలో బ్యూటీని మరోసారి హైలైట్ చేసింది. క్లోజప్ ఫోటో లో రుహానీ హాట్ ట్రీట్ కి పదిపోవాలిందే. మత్తెక్కించే చూపులతో హృదయాల్ని కొనసాగుస్తుంది. అమ్మడి ముస్తాబైన విధానం..నెక్ పై అందమైన నెక్లెస్ తో మరింత అందంగా కనిపిస్తుంది. క్షీవేజీ బ్యూటీతో కాకలే రేపుతుంది. ప్రస్తుతం ఈ ఫోటో సెట్టింగ్ వైరల్ గా మారింది. అభిమానులు అంతే ఢిటుగా హాట్ కామెంట్లు పోస్ట్ చేస్తున్నారు.



యానిమల్ బ్యూటీ నేచురల్ హెయిలు

'యానిమల్' రిలీజ్ తర్వాత జోయా గురించే ఎక్కువగా చర్చ సాగింది. ఈ పాత్రలో తనదైన అందం అద్భుత నట ప్రదర్శనతో ఆకట్టుకుంది త్రిప్ప దిప్తి. యానిమల్ చిత్రంలో జోయా పాత్రలో జీవించింది. రణజిత్ తో రొమాన్స్ ని తెరపై అద్భుతంగా పండించింది. ఓవైపు నేషనల్ క్రష్ రష్యన్ రణజిత్ భార్య పాత్రలో మైండ్ బ్లోయింగ్ పెర్ఫామెన్స్ తో కట్ట పడేస్తున్నా.. సినిమా మధ్యలో ఎంబెయిన్ జోయా పాత్ర కుర్రకారు గుండెల్ని మరిగించింది అంటే అతిశయోక్తి కాదు. కారణం ఏదైనా కానీ ఇప్పుడు త్రిప్ప దిప్తి మోస్ట్ ప్రామిసింగ్ పెర్ఫామర్ గా వెలిగిపోతోంది. వరుసగా పాస్ అందియా సినిమాల్లో అవకాశాలకు ఇది దార తీసింది. త్రిప్ప అమావ్యంగా నేషనల్ క్రష్ గా అవతరించింది. ఇప్పుడు ఆ ఫేమ్ ని నిలబెట్టుకునేందుకు తనవంతు ప్రయత్నాల్లో ఉంది. సోషల్ మీడియాల్లో ఈ బ్యూటీ నిరంతరం అభిమానులకు టచ్ లో ఉంటోంది. త్రిప్ప తాజాగా షీర్ చేసిన హాట్ ఫోటోషూట్ అంతర్జాలాన్ని షేర్ చేసింది. నేచురల్ బ్యూటీ ఎంతో వేడిగా ఉండటానికే ఈ ఫోటోలకు ప్రశంసలు కురుస్తున్నాయి. ఎందరో తడిసిముద్దయ్యాను..! అంటూ దీనికి త్రిప్ప అద్భుతమైన క్యాప్షన్ ఇచ్చింది. నిజానికి త్రిప్ప ఎంతో నేచురల్ గా కనిపిస్తున్న ఈ ఫోటోగ్రాఫ్ ని విరి-కీ-రీ-స్ట్. తనపై సర్వని సూర్య కాంతి పడుతుంటే చెమటలతో తడిసిపోయి కనిపిస్తోంది. అందుకే ఈ లుక్ సంధింగ్ స్పెషల్ గా అలివేట్ అవుతోంది. కెరీర్ మ్యూటర్ కి వస్తే.. విక్టి కౌశల్, అమ్మి విన్య ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న 'బాద్ న్యూజ్' చిత్రంలో త్రిప్ప దిప్తి వేడెక్కించే పాత్రలో నటిస్తోంది. ఈ సినిమా ఫస్ట్ లుక్ ఫోటోగ్రాఫ్ ఇప్పటికే విడుదలై ఆకట్టుకున్నాయి. విడుదల తేదీని ఇంతకుముందే ప్రకటించారు. త్రిప్ప క్రేజ్ విక్టి సినిమాకి ప్రధాన ఆయుధంగా మారనుంది. ఆనంద్ తివారీ దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రం నిజమటల ఆధారంగా రూపొందుతోంది. అరుదైన వైద్య పరిస్థితి ఆధారంగా ఈ సినిమా కథాంశాన్ని రూపొందించారని తెలుస్తోంది.

అలాంటి సీన్లకు నో చెబితే ఇంట్లో కూచోవాలి: మృణాల్

సీతారామం- హోయ్ నాన్న - ది ఫ్యామిలీ స్టార్ చిత్రాల్లో నటించింది మృణాల్ రాకూర్. వరుస చిత్రాల్లో తనదైన అద్భుత నటనతో మెప్పించింది. ది ఫ్యామిలీ స్టార్ చిత్రం బాక్సాఫీస్ వద్ద అంతగా ఆదరపోయినా నటిగా తనకు పేరొచ్చింది. ఈ వారం అమెజాన్ ప్రైమ్ వీడియోలో ఈ చిత్రం స్ట్రీమింగ్ మొదలైంది. తాజా ఇంటర్వ్యూలో ఈ ప్రతిభాపంతురాలైన బ్యూటీ తన సినిమాలు, జీవితం, కెరీర్ గురించి చాలా నిక్కచ్చిగా మాట్లాడింది. తాజా ఇంటర్వ్యూలో మృణాల్ రాకూర్ సినిమాల్లో ఇంటిమేట్ సీన్స్ చేయడం వల్ల తనకు ఎదురైన అసౌకర్యం గురించి మాట్లాడింది. అయితే ఆ కారణంగానే తాను సినిమాకు నో చెప్పలేనని గ్రహించానని కూడా తెలిపింది. ముద్దు సన్నివేశాలు, బెడ్ రూమ్ సన్నివేశాలు ఉన్నాయని సినిమాలకు నో చెబితే ఎప్పటికీ అవకాశాలు రావని అంది. సహనటుడితో రొమాంటిక్ గా సన్నిహితంగా ఉండే సన్నివేశాలు చేయడం నాకు అంత సౌకర్యంగా అనిపించదు. నేను భయపడతాను.. సినిమాకి నో చెబుతాను.. కానీ ఎంతకాలం నో చెప్పగలను? నేను నా తల్లిదండ్రులతో కూర్చుని... పాపా నేను ఒక భాగాన్ని కోల్పోలేను.. ఎందుకంటే కొన్నిసార్లు ఆ సీన్స్ చేయాలి ఉంటుంది. అది నా ఎంపిక కాదు. నేను సినిమా చేయాలనుకున్నంత మాత్రాన ముద్దు సన్నివేశం ఉండడంతో డ్రాప్ అవ్వాలి వచ్చేది. కానీ ఒక నటిగా అన్నిటికీ సిద్ధంగా ఉండాలి. ఎందుకంటే కొన్నిసార్లు అది డిమాండ్ (దృశ్యం). సౌకర్యంగా లేకపోతే దాని గురించి మాట్లాడుతాం.. కానీ నేను దాని కారణంగా సినిమాలకు కోల్పోయాను%- అని మృణాల్ అన్నారు. తాజా ఇంటర్వ్యూలో.. కెరీర్ ప్రారంభంలో ఘోరమైన సన్నిహిత సన్నివేశాలకు తన తల్లిదండ్రులు ఓకే చెప్పేవారు కాదని మృణాల్ వెల్లడించారు. తనకు అలాంటి అవకాశాలు వచ్చినప్పుడు.. తన నిర్ణయానికి తండ్రి మద్దతు ఇవ్వలేదు. అప్పట్లో మృణాల్ తన వృత్తిని, కాలేజీని రెండింటినీ బ్యాలెన్స్ చేసుకోవాలి ఉంది. అయితే నటనలో కొనసాగడం వల్ల కళాశాల హాజరుపై ప్రభావం పడింది. కానీ తన తండ్రి %-%సూపర్ 30%- లాంటి సినిమాలపైనూ, నట ప్రదర్శనపై ఎక్కువ దృష్టి పెట్టమని చెప్పారని తెలిపింది. %-%కుంకుమ్ భాగ్య%- అనే టీవీ షోతో మృణాల్ పాపులారిటీ సంపాదించుకుంది. లవ్ సోనియా, సూపర్ 30, ధమాకా, జెర్నీ, సీతారామం సహా వరుస చిత్రాలతో మరింత పాపులర్ అయ్యింది. విజయ్ దేవరకొండతో కలిసి ది ఫ్యామిలీ స్టార్ లో కనిపించిన మృణాల్ రాకూర్ 2024లో మరో సినిమాతో ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. %-%పురాణా మేరీ జాన్%- అనే హిందీ చిత్రంలో మృణాల్ నటించింది. నవజ్యోత్ గులాటి దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రంలో హుమా ఖురేషి, విక్రమ్ సింగ్ చౌహాన్, విజయ్ రాజ్ తదితరులు నటించారు.

